
В областном центре найден пропавший подросток

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается проведение проверки по факту безвестного отсутствия 16-летнего юноши, который ушел из дома в областном центре и его местонахождение было не известно.

Проведенными проверочными и поисковыми мероприятиями подросток найден, он передан законным представителям, его жизни и здоровью ничего не угрожает. В ходе дальнейшего проведения проверки будут приняты меры профилактического характера и процессуальное решение.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1859389>